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| dentificando valor y valor posicional Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 8 en e niimero 83?
1.
2) ¢Quédigito esta en laposicion decenas en € niimero 5,468?
2.
3) ¢Quélugar esel 2 en el nimero 24,5197
3.
4) ¢Qué digito esta en la posicion centenas en € niimero 47,1267
4.
5) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 2,418,695?
5.
6) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 7,568,932?
6.
7) ¢Quélugar esel 2 en el nimero 2?
7.
8) ¢Quédigito estaen la posicion decenas en e nimero 81,2547
8.
9) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 291?
9.
10) ¢Qué digito esta en laposicion decenas en e nimero 129,478?
10.
11) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 684,517?
11.
12) (Quédigito esta en la posicion decenas en el niimero 2,169,874?
12.
13) ¢(Quélugar esel 6 en el nimero 7,164,835?
13.
14) ¢Qué digito esta en la posicién centenas en € ndmero 9,672,1837?
14.
15) ¢Quélugar esel 4 en el nimero 2,584,613?
15.
16) ¢Quédigito esta en la posicion decenas en el niimero 83,6797
16.
17) ¢Quélugar esel 6 en e nimero 261,579?
17.
18) ¢Qué digito estaen laposicion millones en € ndimero 5,163,2477?
18.
19) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 539,614?
19.
20) ¢Quédigito estd en la posicion decenas en el niimero 5,472,186?
20.
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Ch | dentificando valor y valor posicional Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 8 en e nimero 83?
1. decenas
2) ¢Quédigito esta en laposicion decenas en € niimero 5,468? 6
2.
3) ¢Quélugar esel 2 en & nimero 24,5197 : :
3, diez mil
4) ¢Qué digito esta en la posicion centenas en € niimero 47,1267 1
4,
5) ¢Quélugar esel 9 en &l nimero 2,418,695?
5. decenas
6) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 7,568,932? 6
6
7) ¢Quélugar esel 2 en el nimero 2?
7. unos
8) ¢Quédigito estaen la posicion decenas en e nimero 81,2547 5
8
9) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 291?
0. decenas
10) ¢Qué digito esti en la posicion decenas en €l nimero 129,478? -
10.
11) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 684,517?
11. decenas
12) ¢Qué digito esti en la posicion decenas en e nimero 2,169,874? -
12.
13) ¢(Quélugar esel 6 en el nimero 7,164,835? _ _
13. diez mil
14) :Qué digito esta en la posicion centenas en el nimero 9,672,183?
14, 1
15) ¢Quélugar esel 4 en el nimero 2,584,613? _
15. miles
16) ¢Qué digito estaen laposicion decenas en el nimero 83,6792
16. 7
17) ¢Quélugar esel 6 en € nimero 261,579? _ _
17. diez mil
18) ¢Qué digito esta en la posicion millones en e nimero 5,163,247?
18. 5
19) (Quélugar esel 3 en e nimero 539,614? _ _
19, diez mil
20) ¢Quédigito esta en laposicion decenas en el nimero 5,472,1867? 3
20.
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